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Ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα των νέων γονιών είναι ότι δυσκολεύονται να βρουν λίγο χρόνο για τον εαυτό τους. Τους λείπει μία κοινή έξοδος για ένα ποτό, μία ταινία στον κινηματογράφο, μία βραδιά σε ένα ταβερνάκι. 

Λίγοι τυχεροί έχουν τη δυνατότητα, έστω και για κάποιες βραδιές, να έχουν έναν άνθρωπο εμπιστοσύνης κοντά τους, που έχουν τη διάθεση και τη δύναμη να εξυπηρετήσουν, να βοηθήσουν.

Εάν είναι η πρώτη φορά, που θα μείνουν μόνοι με το μωρό σας, ακολουθείστε τις οδηγίες:



ΞΕΝΑΓΗΣΤΕ ΤΟΥΣ

Πρέπει να μάθουν τα κατατόπια του σπιτιού. Να γνωρίζουν πού μπορούν να βρουν οτιδήποτε θα τους χρειαστεί. Από τις πάνες, τα μωρομάντιλα και την κρέμα, μέχρι το γάλα, τα μπιμπερό, τον θερμαντήρα. Μην ξεχάσετε να τους δείξετε πού θα βρουν και κάτι για τον εαυτό τους. Ένα γλυκό, λίγος καφές, λίγα μπισκότα και φυσικά το χειριστήριο της τηλεόρασης ή τον κωδικό του υπολογιστή σας, για να περάσουν την ώρα τους.



ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πρέπει να γνωρίζουν ακριβώς το πρόγραμμα ύπνου του μωρού σας. Τώρα πια θα έχετε μάθει τις ώρες, που ξυπνά συνήθως για να πιει το γάλα του ή επειδή έχει λερωθεί. Εξηγήστε τους πόση ποσότητα γάλακτος καταναλώνει συνήθως και δώστε τους λεπτομέρειες για το πώς κινείστε εσείς σε αυτές τις περιπτώσεις. Όσο το μωρό μένει στο πρόγραμμά του τόσο ήρεμο είναι.



ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Πείτε τους ότι μπορούν να σας τηλεφωνήσουν ακόμα και για το πιο χαζό ερώτημα. Το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα το κάνουν, για να μην σας χαλάσουν τη βραδιά, αλλά έτσι θα τους κάνετε να αισθάνονται πιο ασφαλείς.



ΔΕΙΞΤΕ ΤΟΥΣ ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Αρκετά μωρά μπορεί να θέλουν ξαφνικά κάποιο από τα παιχνίδια τους για να ηρεμήσουν μέσα στη νύχτα. Υποδείξτε εσείς ποια ζητά συνήθως και τοποθετήστε τα σε εμφανές σημείο, ώστε να μην χρειαστεί να τα ψάχνουν μέσα στο σκοτάδι του δωματίου.



ΟΔΗΓΙΕΣ ΗΡΕΜΙΑΣ

Μην κρατήσετε για τον εαυτό σας τα «κόλπα», που χρησιμοποιείτε για να ηρεμήσετε το μωρό σας μέσα στη νύχτα. Δείξτε τους σε ποια θέση το ταΐζετε, πώς το νανουρίζετε, μάθετέ τους το τραγούδι, που συνήθως λέτε για να τα χαλαρώσετε.



Και εσείς φροντίστε να χαλαρώσετε και να περάσετε μία υπέροχη βραδιά. Το αξίζετε και οι δύο.
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